



Чистка на «Новом мире»

Столовая фабрики битком набита собравшимися. Проверяется уполномоченный ГПУ по Ногорьевскому району тов. Шушунов. Внимательно выслушивается его автобиография. Много задано вопросов. Общее мнение собрания — оставить в партии.

Вторично проходит проверку предфабкома Макаров, уже раз чистившийся при чистке ячейки «Красного вышивальщика».

— Сделал я большую ошибку перед партией, что напился пьяный после чистки, — говорит Макаров, — а напился потому, что ревизионная комиссия, проверявшая фабком, меня обвинила в растрате 500 рублей. Я этих обвинений не признаю, растратил я только 118 рублей. Кроме того, меня ещё обвинили, что я три года членских взносов не платил. Не стерпело моё сердце, и я напился — даже часы и членский билет потерял. Я виноват перед партией и сознаюсь, что недостойн быть в её рядах, — так заканчивает свою исповедь Макаров.

Макаров обвиняет в клевете редактора стенгазеты Акинфиеву. Но рабкория справками доказывает, что Макаровым в течение 7—8 месяцев не уплачены членские взносы. Председатель ревкомиссии рассказывает о денежных недочётах в фабкоме.

В прениях многие выступали. Они дополнили картину о работе Макарова. Оказывается, что им были растрочены деньги, собранные на помощь погорельцам деревни Иголкино. Мнение выступавших не только исключить из партии, но выгнать из союза и отдать под суд.

Следующим чистку проходит Новосадова — женорг. Новосадову хорошо знают на фабрике, помнят её работу при частнике Гольмберге. Никто никогда не видал с её стороны никаких уступок в пользу частника.

Крепко чистят массы, выгоняя негодных из рядов партии, оставляя тех, под руководством которых рабочие преодолеют трудности на пути к социализму.

Провод.